
R6 学校評価アンケート　生徒まとめ

1学年･･･40名

2学年･･･31名

3学年・・・26名

4 3 2 1 前年比 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

1 学校生活は，楽しく充実している。 40 48 10 3 ◎ → 41 48 10 0 ◎ 39 45 6 10 ◎ 35 50 15 0 ◎

2 授業は楽しく充実している。 25 56 16 4 ◎ → 23 63 13 3 ◎ 29 52 16 3 ◎ 23 50 20 8 ○

3 学校行事は楽しく充実している。 47 39 11 3 ◎ → 53 45 3 0 ◎ 55 19 19 6 ○ 27 54 15 4 ◎

4 家庭生活は楽しく充実している。 47 41 9 2 ◎ データなし 48 40 10 3 ◎ 48 38 13 0 ◎ 46 46 4 4 ◎

5 自宅でも勉強している。 24 43 26 7 ○ ↗ 8 23 48 23 △ 10 26 45 19 △ 4 23 35 38 ×

6 公共のルール（交通ルールや乗車マナー等）
を守るよう心がけている。

70 26 4 0 ◎ → 70 30 0 0 ◎ 71 23 6 0 ◎ 69 23 8 0 ◎

7 校則を守るよう心がけている。 57 36 7 0 ◎ → 55 43 3 0 ◎ 58 35 6 0 ◎ 58 27 15 0 ◎

8 将来や進路について考えている。 45 32 20 3 ○ → 40 28 28 5 ○ 29 45 26 0 ○ 73 23 0 4 ◎

9 健康管理に気をつけている。 35 46 14 4 ◎ ↗ 28 48 23 3 ○ 42 45 10 3 ◎ 38 46 8 8 ◎

10 先生たちは，授業内容や説明は適切で，わか
るように工夫している。

40 47 12 2 ◎ → 48 43 8 3 ◎ 42 45 13 0 ◎ 23 54 19 4 ○

11 先生たちは，生徒の質問や疑問等に対して，
わかるように答えてくれている。

42 50 6 2 ◎ → 45 48 5 3 ◎ 45 55 0 0 ◎ 35 46 15 4 ◎

12 先生たちは，悩みの相談に乗ってくれる。 50 42 7 1 ◎ → 50 45 5 0 ◎ 52 39 10 0 ◎ 46 42 8 4 ◎

13 先生たちは，（授業態度に）改善の必要がある
生徒がいたら適切に指導している。

35 43 16 6 ○ ↘ 40 43 13 5 ◎ 42 49 10 0 ◎ 19 38 27 15 △

【分析】

総
合

　ほとんどの項目で，前年度と比較して大きな変化はなかった。学年別で見ると，2学年が学校行事にやや不満を感じている傾向が
あり，3学年は授業や自宅学習を不十分と考えている生徒が多い。また，項目13について3学年の生徒が不満を持っていることがう
かがえた。

回答　97名／105名

1学年割合(%) 総
合

2学年割合(%) 総
合

3学年割合(%)
番号 評　　　　価　　　　　項　　　　　目 全体割合(%) 総合

判定

４　：十分達成　　３：おおむね達成　　２：やや不十分　　１：不十分

(注)　割合は小数第一位を四捨五入してあります。

◎＝80％以上
○＝79～50％
△＝59～30％
×＝29％以下


